

По иску прокурора Хомутовского района взыскана компенсация морального вреда, причиненного несовершеннолетнему в результате дорожно-транспортного происшествия

В прокуратуру Хомутовского района обратилась местная жительница по вопросу восстановления прав ее несовершеннолетнего сына на компенсацию морального вреда.

Установлено, что вечером 08 марта 2023 года водитель автомобиля Лада 217030, следя по ул. Советская в п. Хомутовка, допустил наезд на 15-летнего пешехода. В результате дорожно-транспортного происшествия потерпевшему причинен легкий вред здоровью.

Постановлением Хомутовского районного суда мужчина признан виновным по ч. 1 ст. 12.24 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2 тыс. 500 рублей.

Виновник автомобильной аварии мер к заглаживанию причиненного подростку вреда не принял.

Прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании в пользу несовершеннолетнего компенсации морального вреда в сумме 100 тыс. рублей.

Указанные требования суд полностью удовлетворил.